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Matterra nadmadrac sa 
ugrađenim posebnim uređajem 
koji štiti od geopatogenih 
zračenja Zemlje



spasimo ljude

Matterra nadmadrac sa ugrađenim posebnim uređajem koji 
štiti od geopatogenih zračenja Zemlje

Poboljšajte svoj madrac sa novim Meblo Ted Matterra nad-
madracem

Matterra nadmadrac štiti zonu za odmaranje i spavanje od 
geopatogenih zračenja Zemlje

Matterra nadmadrac pomaže vam da
budete zdraviji i imate više energije!

Matterra nadmadrac se brine o VAMA!



NAčiN NA koji NAdMAdrAc MATTerrA djeluje

od davnina ljudi su znali da Zemlja djeluje na njihovo psihičko i fizičko stanje. Zbog toga su drevne 
civilizacije tražile različita mjesta sa jakom pozitivnom energijom, gdje bi onda gradili svoje hramove 
i domove. u isto vrijeme, odlazili su sa područja sa jakim negativnim utjecajima.

kako su vremena prolazila, velik dio znanja drevnih ljudi bio je izgubljen, no mnogo je drugih 
drevnih teorija istraženo i razvijeno od strane moderne znanosti. danas je znanstveno dokazano da 
postoje područja sa abnormalnim fizičkim obilježjima atmosfere, hidrosfere i litosfere.

Glavne teorije o magnetskim poljima koje pokrivaju Zemljinu površinu i njihovom znatnom utjecaju 
na ljude razvili su znanstvenici Hartmann i curie. Ta polja nazivamo Zemljinom energetskom 
mrežom. Hartmann-ova mreža raširena je preko cijele Zemljine površine i sliči pravokutnoj mreži od 
2 metra na strani sjever-jug i 2.5 metra na strani istok-zapad. Najjači utjecaj osjeća se kod čvorišta, 
gdje ona imaju pozitivan i negativan naboj u sekvencijskom nizu i oba su štetna za ljudsko zdravlje. 
Njihov intenzitet orijentiran je vertikalno i djeluje silama čak i na najvišim katovima zgrada.

Podzemne vode vrše jednako štetan utjecaj. Najgora situacija dogodi se kada se sjecište Hartmann-
ove mreže (Hartmann-ov čvor), koje se nalazi ispod nečijeg kreveta ili radnog mjesta, poklapa sa 
podzemnim vodama.

ljudi koji žive u takvim uvjetima obično su malaksali, sa niskom razinom energije, kronično umorni, 
osobito ujutro, iscrpljeni ili često bolesni. Smatra se da je mnogo bolesti uzrokovano utjecajem 
Hartmann-ove mreže. Što duže spavamo ili radimo iznad takvih čvorišta, osobito kod onih sa 
podzemnim vodama, veća je vjerojatnost za smanjenom količinom energije i bolesti.

kao jedan od lidera na tržištu madraca i proizvoda za zdravo spavanje, koncentrirali smo naše 
napore u kreiranje proizvoda koji će riješiti ovaj problem. razvili smo Matterra madrac i nadmadrac 
sa ugrađenom zaštitom od geopatogenih zračenja na ljudsko zdravlje. ovaj zaštitni uređaj ima 
patentiranu strukturu koja u koncentričnom obliku raspršuje štetne utjecaje iznad povšine madraca. 
Na ovaj način Matterra nadmadrac osigurava najbolje uvjete za ljudsko zdravlje i regenerira energiju 
tijekom spavanja.



Mattera nadmadrac pruža zaštitu od utjecaja geopatogenih zračenja na ljudsko zdravlje. 
on sadrži zaštitni uređaj koji u koncentričnom obliku raspršuje štetna magnetska polja na 
sjecištima Hartmannove mreže i podzemnih vodenih tokova, eliminirajući štetne utjecaje 
iznad površine madraca. Na ovaj način Matterra nadmadrac osigurava najbolje uvjete za
ljudsko zdravlje i regenerira energiju tijekom spavanja.
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